
ᖹ成十九ᖺ十月五日 

 

ᖹ成十九ᖺ第三回定例会を終えて㸦談話㸧 

 

                 東京都議会自⏤民主党幹長 秋⏣ 一郎  

 

 第㸰㸮期入ࡢ࡚ࡗ初ࡢ定例会ࠊࡣᮏ日終了いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ 

 

 ࠋࡍࡲ述ࡋい࡚申ࡘ基ᮏ姿勢ࡢ知ࡿࡍ対都政ࠊࡵࡌࡣ

ᑠ池都政ࡀ誕生࡛ࡍࠊࡋ㸯年௨ୖࡀ経過ࠋࡓࡋࡲࡋ昨年ࡢ都知選࡛多くࡢ

都民ࡀᑠ池知ࢆ支持ࠊࡣࡢࡓࡋ短命終わࡓࡗ猪瀬࣭舛添都政失望ࡗࡌࠊࡋ

くࡾ地道都政向ࡁ合いࠊ山積ࡿࡍ都政ࡢ課題ࡾࡗࡋࢆ解決࡚ࡋ欲ࡋいい

うࠊษ実࡞思いࢆ込ࡽࡓࡵ他ࡲࡾ࡞せࠋࢇ 

 

 ࠋうࡻࡋ何࡛ࡣ実績࣭ᡂ果ࡢᑠ池都政ࡢ㸯年間ࡢࡇࠊࡋࡋ

㸰年ࠊࡣ公約ࡓࡗいࡿࡍ対処㏿迅ࡅ向待機児童ゼロ࡚ࡗ持ࢆ感ࢻ࣮ࣆࢫ

連⥆࡛待機児童数ࡀ増ຍࡢࡇࠊࡋ㸯年࡛㸯㸰㸮人ࡶ増ຍࠊࡓࡲࠋࡓࡋࡲࡋ豊洲市

場問題や࣭ࣜ࢜パࣛ大会準備࡛ࠊࡣ計⏬性࡞ࡢい思い付ࡁやパ࣐࣮࢛ࣇンࡼࢫ

 ࠋࡓࡋࡲࡾ࡞結果ࡿࡡ損ࢆ信㢗ࡢ関係者や自治体等ࡢ多くࠊࡁ招ࢆ停滞混乱ࡾ

意思決定ࡢࡽ知自ࠊࡣ情報公開ࡓい࡚ࡗ言㸯目㸯番地ࡢ都政改革ࠊࡓࡲ 

過程ࣛࣈࡀッࢡボッ࡛ࢫࢡあࠊࡾ顧問㔜用ࡿࡼ密室政治ࠊ࡞都職員ン࣮ࢣ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋい࡞ࡋ評価ࡀ％９㸲࣭㸲ࠊࡶ࡛ࢺ

 さࠊࡽ知ࡢ側近ࡀ主ᑟࡓࡋ入ᮐ契約制度改革࡛ࠊࡣ机ୖࡢ空論等ࡋい後

ࢆ損害࡞深刻混迷業者ࡢ都内中ᑠ企業や多くࠊࡾࡼ制度改ṇࡢࡁ向ࢁ

え࡛ࡍࠋࡓࡋࡲ入ᮐ調ࡀ㢖発ࠊࡋ工ࡢ遅ࡿࡼࢀ都民サ࣮ࡢࢫࣅ低ୗࡀ懸

念さ࡚ࢀいࠋࡍࡲ 

 

履ࢆ草鞋ࡢ足ࡢ国政都政ࠊࡆୖࡕ立ࢆ国政政党ࡽ自ࡣ知ࠊ中࡛ࡓࡋうࡇ

くࢆࡇ表明ࠋࡓࡋࡲࡋ政局ࡣࡅࡔ機ࢆ見ࡿ敏࡛あࠊࡀࡿ都ࡢ政策ࡣ興味

実態ࡢᑠ池知ࡢ都民在࡞ࢇそࠋい࡞ࡽࡀあࡀᡂ果࣭実績࡚ࡋく遅々ࡋ乏ࡀ

 ࠋࡍࡲ見え࡚ࡅ透ࡀ

知ࠊࡣ都政ࢆ踏ࠊ࡚ࡋྎࡳ国政ࢪャンࡵࡓࡿࡍࣉ知ࠊࡢࡓࡗ࡞

都政ࡢ現状危機感ࢆ抱い࡚ࠊ都政ࢆ立࡚直そう考え࡚知ࠊࡢࡓࡗ࡞ 

い୍ࡲ度立候補ࡢ原点立ࡕ返ࠊ࡚ࡗ知ࡀ言うࠕࡢࢁࡇ都民ࠊࡢ都民ࠊࡿࡼ

都民ࡢࡵࡓࡢ都政ࠖ専念ࢆࡇࡿࡍ強く要請ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿࡍ 

 

次ࠊ議員提出議案第㸯７号ࠕ東京都子供ཷࢆ動喫煙ࡽ守ࡿ条例ࠖࡘい࡚

申ࡋ述ࠋࡍࡲ 

ཷ動喫煙防Ṇࠊࡣ現在ࠊ国ࡀ法௧ࢆ検討中࡛あࠊࡾ都ࠊࡶ来年ࡢ条例化向ࡅ



ࡋ対象ࢆࡳࡢあえ࡚児童ࠊ最中ࡢそࠋࡍࡲい࡚ࡋ検討ࢆ条例案ࡁ罰則付ࠊ࡚

࡚ࡵ極ࡀ必要性ࡿࡍ急遽制定ࠊࢆ条例ࡢࡅࡔࡿࡍ訓示ࢆい努力義務࡞ࡢ罰則ࠊࡓ

希薄࡛ࠊࡓࡲࠋࡍ都民ࡢ私的空間ࣛࣉࠊベ࣮࡞ࢺ領域行政ࡀ立ࡕ入ࡇࡿ

対ࡿࡍ審議ࡀ全く十ศ࡛あࠋࡍࡲࡾさࠊࡣࡽ都民ࡢ周知期間ࡀ極࡚ࡵ短い

ᮏ条例ࠊࡋࡋࠋࡓࡋࡲࡋ要望ࢆࡇࡁࡍ審議⥆⥅ࡣ党ࡀᡃࠊࡽ࡞ࡇ

案ྍࡣ決さࠊࢀ後ࡢ都政大࡞ࡁ禍根ࢆ残ࡍ結果ࠋࡓࡋࡲࡾ࡞※別紙参照 

 

 次ࠊ豊洲市場移転ࡘい࡚࡛ࠋࡍ 

ࠊࡽさࠋࡓࡋࡲࡾ࡞入ᮐ調࡛中Ṇࡀ契約案件㸲件࡞必要移転ࠊ間ࡢࡇ

ᑠ島前顧問ࡢ入ࡾࡼ市場業界ࡀศ断さࡓࢀ影響࡛ࠊ都業界団体ࡢ調整ࡶ

難航࡚ࡋいࠋࡍࡲࡇそࠊ移転延期ࢆ決断ࡓࡋ知自ࠊࡀࡽ職員ࡢ先頭立ࠊࡕ

移転再開向ࡓࡅ各種業ࢆ力強く後押ࠋࡍ࡛ࡁࡍࡋ 

そࠊࡣࡵࡓࡢ知ࡀ発信ࡓࡋ方向性࡙ࡶい࡚ࠊ業ࡢ必要性࣭妥当性ࢆ

市場業界ࡢ方々や都民寧説明ࠊࡋ理解ࢆ得ࡽࡀ࡞着実実務ࢆ進࡚ࡵいく

強くࢆ組ྲྀ࡞積極的ࡢ知自身ࠊࡓࡅ向早い実現ࡶ㸯日ࡢ豊洲移転ࠋࡍ࡛ࡇ

求ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿࡵ 

 

㸰㸮㸰㸮年ࡢ東京大会࡛ࡲ㸱年ࡓࡗࡁࢆ࣮ࣅࢢࣛࠊワ࣮ࣝ࢝ࢻッࡶࣉ含ࠊࡵ

大会向ࡓࡅ気運ࡢ盛ࡀࡾࡀୖࡾ感࡞ࢀࡽࡌいࠊ大変残念࡞状況࡚ࡗ࡞いࠋࡍࡲ 

 知ࡾྲྀࡢ࡛ࡲࢀࡇࠊࡣ決ࢆࡵ変更ࠊࡾࡓࡋやࡾ直ࡍいࡓࡗ場面࡛ࡣ積極的

࣮࢛ࣇユニࡢやボࣛンテࢺベンࡢ都民広場࡛ࠊࡓࡲࠋࡓࡋࡲࡁ࡚ࡋ関

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ行精力的ࡣ情報発信ࡢ࡚ࡵ集ࢆ࣑コࢫ࣐ࠊ࡞発表࣒

ࡶいうࡽ࡚ࡗ戻形ࡢ結局元ࠊࡾ終わ調ࡀ提案ࡢ知࡞様々ࠊࡋࡋ

ࠊ࡞意見交換ࡢ組織委員会ࠊ連携強化ࡢ都内区市⏫村や関係自治体ࠊࡢ

知ࡀ積極的関ࡣࡇࡿࡍほࢇあࡲࡾせࠋࢇ 

 大会࡛ࡲ㸱年ࢆษࡓࡗࠊ知ࡣᡂຌ向ࡓࡅ覚悟東京対ࡿࡍ熱い思い

ࡇࡿࢀ発揮さࢆࣉッࢩ強い࣮ࣜダ࣮࡚ࡅ向将来ࡢ東京ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡽࡵ求ࡀ

 ࠋࡍࡲࡋ強く要望ࢆ

 

ᡃࡀ党ࠊࡣ東京ࡢ将来ࡢ発展ࡢ起⇿剤ࡿ࡞ࡶ両大会ࡢᡂຌࡶ㸰㸮㸰㸮

年ࡢそࡢ先ࡢ東京ࡢ発展向ࠊ࡚ࡅ謙虚愚直全員㔝球࡛ྲྀ組࡛ࢇいくࢆࡇ

固く࠾誓い申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ 

 


